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Szigorúbb rendőri fellépés városunk nyugalmáért és tisztaságáért

2008. október
9-én Fercsák
Róbert alpol-
gármester és
András István
rendőr alez-
redes, a Bajai
Rendőrkapit-
ányág vezető-
je prezentáci-
óval egybekö-
tött sajtótájékoztatót tartott, melynek té-
mája a városi rendeletek betartása,
betartatása. 

A városvezetéshez és városüzemel-
tetéshez sok panasz, lakossági észrevétel
érkezik a megengedettnél hangosabb
segédmotorok, személygépkocsik, a
zajos szórakozóhelyek, a közterületen
történő alkoholfogyasztás, szemetelés

és a tiltott helyeken várakozó gépjár-
művek miatt.

András István szigorú fellépést ígért
a csendesebb város, a tisztább közte-
rületek és a biztonságos közlekedés ér-
dekében. Súlyos büntetésekre – 30-tól
300 ezer forint – számíthatnak a sza-
bálytalankodók. A rendőrség munká-
ját lényegesen segítik a belvárosban
működő tréfigyelő kamerák, melyeknek
köszönhetően a bűncselekmények szá-
ma a tavaly ilyenkor elkészített statisz-
tikához képest jelentősen csökkent. (A
térfigyelő kamerák pontos helyét meg-
találják a www.hírtér.hu hírportálon.)

András István végül felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy a rendőrök az ál-
lampolgárokat partnereknek tekintik,
hiszen városunk rendje, tisztasága
mindannyiunk közös érdeke. 

Amit a plakátok kihelyezéséről tudni érdemes

Városunk lakóinak nyugalmához el-
engedhetetlenül szükséges közterülete-
ink rendjének megőrzése. A Bajai Rend-
őrkapitányság munkája során kiemelt
hangsúlyt fektet a városi rendeletek ál-
tal is szabályozott közterületi rend
fenntartására, így többek között a hir-
detések, hirdetmények kihelyezését is sza-
bályozó rendelet betartatására. Azon
személyekkel szemben, akik jogsértő
magatartásukkal mégis vétenek az elő-
írások ellen, kellő szigorúsággal lépnek
fel rendőreink. Éppen ezért is fontosnak
tartjuk, hogy szó essen ezen rendelke-
zésekről,  valamint a szabálysértések
várható  következményeiről.

Baja Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete által kiadott rendelet
szerint városunkban hirdetmény csak
az erre a célra kialakított hirdető felü-
leteken, vízoldékony ragasztóval rög-
zítve helyezhető el. Tilos hirdetményt
elhelyezni a műemléki védettség alatt
álló épület, a helyi védelem alatt álló
épület, illetve a kiemelt övezet terüle-
tén elhelyezkedő épületek falára, to-
vábbá élő fára, köztéri szoborra, pa-
dokra, elektromos- és világítóberen-
dezések oszlopaira, szekrényeire, köz-
lekedési jelzőberendezésekre, jelzőt-
áblákra, illetőleg a forgalom szabá-
lyozására vagy védelmére szolgáló be-

rendezésekre, úttartozékokra, továbbá
autóbuszvárókra. Egyéb épület falán,
kerítésen hirdetmény csak az ingatlan
tulajdonosának hozzájárulásával szabad
elhelyezni. Az önkormányzat tulajdo-
nában lévő ingatlanok esetében a tu-
lajdonosi jogok gyakorlása Baja Város
Önkormányzata Képviselő-testülete
és Szervei Szervezeti és Működési Sza-
bályzatáról szóló rendelet rendelkezé-
sei szerint történik. A városképi szem-
pontból nem megfelelő, továbbá e
rendeletben meghatározottaktól elté-
rően elhelyezett hirdető-berendezést és
hirdetményt, valamint a jogszabály
által tiltottnak minősített reklámot ha-
ladéktalanul el kell távolítani (távolít-
tatni), és intézkedni kell az eredeti ál-
lapot helyreállításáról. Amennyiben a
kötelezett a kötelezettségének nem
tesz eleget a hirdető berendezést vala-
mint hirdetményt a kötelezett költsé-
gére eltávolítják. A szabálysértőkkel
szemben szabálysértési eljárás indulhat,
és 50.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal
is büntethető.

Kérjük a lakosságot, hogy jogkö-
vető magatartásával segítse elő váro-
sunk közterületi rendjének fenntar-
tását!

(folytatjuk...)
Putnik Zoltán 

Lakossági felhívás

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyel-
mét, hogy városunkban a Térfigyelő
Rendszer kiépítése óta 18 kamera mű-
ködik. Tekintettel arra, hogy a kamerák
által továbbított képfelvételeket a rend-
őrség diszpécseri szobájában 24 órán át
rendőr figyeli, ezért minden jogsértő
cselekményt rögzítünk. 

Így előfordulhat az, hogy a megfigyelt
területen a jogsértés elkövetője - bár köz-
vetlen rendőri intézkedés nem történik
- rövid időn belül (1 hónap) határozat-
ban értesülhet arról, hogy milyen jog-
sértést követett el. Mivel a felvételek bi-
zonyító erejűek, ezért a határozatban
büntetés kiszabására kerülhet sor.

András István rendőr alez-

redes, bajai rendőrkapitány
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